

写手
▶C02版
影视
▶C06版

文苑
▶C04版
连载
▶C07版

情聊
▶C05版
玩吧
▶C08版

C 叠

C01网事

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



姚晨：那天坐车，司机师傅放了盘磁带，只有一声声的“啊”，实在单调难听。听了一会儿，我忍无可忍，委婉地问师傅：“你听的是云南小调吗？”师傅兴奋地说：“这是我女儿在练声，我想她的时候就听听。”我赶紧说：“你姑娘的嗓子真好啊。”师傅激动地开大了音量……

冷笑话热段子：她不唠叨不摔碗，不聊QQ不出墙；她开好车买新房，把老公当宝宝养；她闭月羞花，沉鱼落雁，才智胜过诸葛亮；她爱小孩，疼老公，听公婆话，上得厅堂下得厨房。她就是——别人家的老婆。

许ZhiHua：班里的女生集体投票选举班花，相貌平平的小梅走上讲台发表竞选演说：“如果我当选了班花，再过几年，在座的姐妹们就可以向别人骄傲地说，自己上大学的时候，比班花还漂亮！”结果，小梅全票当选。



旅行时空旅行：摄影师亚历克斯与妻子在公园散步时，发现了这只松鼠，想以榛子引诱它，没想到大胆的小松鼠冲到他妻子嘴边叼走了这颗榛子。



西西弗书店：孩提时代看过的风景，会长留在脑海中，直至长大后面对人生的分岔路时，给予我们鼓励和勇气的，可能不是谁曾说过的话，而是那曾经看到的风景。

——星野道夫《在漫长的旅途中》

非常网闻

在新浪微博的众多名人中，郑渊洁未必是最爱跟粉丝互动的，但他跟粉丝互动的话题却是最生活化的。最近，他发起了一系列的“郑在”活动：早上七八点，他“郑在晒早餐”，提醒大家吃早餐有益健康；下午两三点，他“郑在喝水”，号召网友抵制碳酸饮料；晴朗的周末，他“郑在路上”，呼吁网友多运动；粉丝过生日，他“郑在祝你生日快乐”，给网友送祝福……昔日的童话大王，以新的姿态活跃在微博上。



郑渊洁“郑在”行动

童话大王变成微博大王

>>> 倡导健康生活

56岁的郑渊洁热爱生活、精力充沛，平均一天发20多条微博。除了关注热点事件、推介皮皮鲁系列图书，他还倡导健康的生活方式，比如按时吃饭、多喝开水等。

每天早上七八点，郑渊洁都会发一张自己的早餐照片，一般是一份主食加一小盘水果，虽不算丰盛，但

新鲜健康。“这是我的早餐，你吃了吗？按时吃早餐对身体有益哦！”一张图一段话，看得粉丝们饥肠辘辘。

到了下午两点左右，郑渊洁还会发一条“郑在喝水”的微博，提醒粉丝们要多喝白开水，千万不要只喝碳酸饮料。

有时，天气不错，郑渊洁会到郊

外走走，每次他都不忘发条“郑在路上”的微博，提醒粉丝们少“宅”在家里，要多进行户外活动。

像吃饭、喝水这些小事，别说微博名人，就是普通网友也很少谈论，郑渊洁却每天都发这样的微博，不厌其烦地提醒粉丝。在他看来，倡导健康生活是他的责任。

>>> 让网络世界更温暖

5月3日是小学生殷龙奇的10岁生日，这天下午，郑渊洁在微博上为他送出生日祝福。跟“郑在晒早餐”“郑在喝水”一样，“郑在祝你生日快乐”也是郑渊洁几乎每天都做的事情。只要有粉丝留言说今天过生日，郑渊洁就会乐呵呵地发条微博说声“生日快乐”。

爱交朋友的郑渊洁还经常呼吁粉丝们“互粉”（互相关注），成为好

友）。据说，去年光棍节时，他说了一句“请和你的上下楼‘互粉’吧”，居然撮合了好几对儿。

在郑渊洁的一系列行动中，最温暖的莫过于“郑在寻找”了。有一天，他突发奇想，从十几年前的小读者来信中随机抽取了一封，在微博上“晒”出，希望能通过“万能的微博”找到当年的小读者章懿哲。没想到不到一个小时，章懿哲就被找到了，网友们惊呼“新童

话诞生”。之后，通过这一方式，他顺利地找到了10名当年的小读者，在微博上掀起了一股寻人怀旧风。

正在晒早餐

>>> 用行动代替抱怨

跟许多公众人物一样，郑渊洁也关注热点事件和弱势群体。不同的是，郑渊洁不偏激、不抱怨，是绝对的行动派，他的想法是：“我觉得对，就做给你看。”

比如人人都抱怨汽车尾气污染环境，但还是有人一边骂一边抢着买车。郑渊洁身体力行，出门坐公交、坐地铁，让助理帮他拍照片发微博，告诉网友他“郑在低碳出行”，呼吁大家效仿。

当大家抱怨火车票难买时，郑渊洁在微博上直播了他到北京火车站购票的全过程，最后质问铁道部：“不是说有票吗，我们的票呢？”

刚开始，有人说他“作秀”，慢慢的，质疑声越来越少，赞扬声越来越多。

去年11月，《新周刊》专访郑渊

洁，称他是个充满爱的行动派。郑渊洁说：“把每一件小事做好了，世界就会更好。”

（据扬子晚报网）



畏班族

“畏班族”，顾名思义就是畏惧上班一族。“畏班族”看似是自己不愿意上班，其实隐藏着另一个问题：缺乏责任感，没有敬业精神。“畏班族”的出现值得家长反思，如果对孩子娇生惯养，孩子的心理就会出现各种问题。

网络新词
常记
陕西哨子面
特约
地址：关林零号路实验幼儿园西侧
电话：18736289210
62976330

（据互动百科网）

“钟点爸爸”是一个新兴职业。为了有个临时爸爸能陪孩子聊天、玩耍，以弥补家庭教育中父亲角色的缺位，各地出现了“租爸”服务。专家认为“钟点爸爸”的出发点是好的，市场也有一定的需求，但任何人都无法代替父母，靠“钟点爸爸”来弥补孩子情感缺失的做法不可取。

钟点爸爸